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 № 1
Голова – Мірошниченко В.

Секретар – Поносова Т.

Члени методичного об'єднання:

Бондаренко Ю., педагог-організатор, учитель допризовної підготовки
Дзюба В., учитель математики, охорони здоров'я

Єресь В., учитель зарубіжної літератури

Корж Ю., психолог навчального закладу

Кудименко І., учитель трудового навчання

Линок Л., директор НВК, учитель зарубіжної літератури
Мірошниченко С., учитель математики

Пилипенко Ю., учитель англійської мови

Пилипков С., учитель фізичної культури

Почтовая О., учитель історії, правознавства

Разіна Н., заступник директора НВК з навчально-виховної роботи, учитель української мови
Тідякіна С., учитель хімії, музичного мистецтва

Шаблій С., учитель географії, біології

Порядок денний

1. Про роботу шкільного методичного об' єднання вчителів за 2018-2019 навчальний рік.
2. Про питання щодо створення у 2019/2020 н.р. безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок Лист Міністерства освіти і науки України від  27. 06. 2019 р. № 1/9-414.
3. Про затвердження плану роботи методичного об'єднання вчителів на 2019-2020 н.р.
4. Про школу Педагогічної майстерності: головна мета, завдання, пріоритетні напрямки, шляхи формування педагогічної майстерності. «Науково-методичні кроки до педагогічної майстерності».
5. Про інформацію для учителів (інформаційний вісник):
· Опрацювання нормативних документів, методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів, в тому числі інваріативної складової на 2019/2020 навчальний рік;
· Календарно-тематичне планування, вимоги до нього. Затвердження календарно-тематичного планування;
· Про дотримання інструкції щодо ведення класних журналів;
· Робота з навчальними програмами, пояснювальними записками до них;
· Опрацювання вимог до єдиного орфографічного режиму;
· Ведення і оформлення навчально-звітної документації;
· Робота з програмами факультативних курсів та курсів за вибором. 
6. Про упровадження Концепції Нової української школи у ЗНЗ. Вирішення поточних проблем (1-2 клас).
7. Про проведення тренінгу «Професійна мобільність педагога або чому треба вчитися і змінюватися все життя».
8. Про результативність ЗНО, ДПА, предметних конкурсів, олімпіад за 2018-2019 навчальний рік. Методи та шляхи підвищення їх результативності..
9. Про опрацювання наукової та методичної літератури.
Слухали 1:  Мірошниченко С., голову методоб’҆єднання учителів-предметників Ковтунівського НВК ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ в 2018-19 навчальному році, яка зробила аналіз роботи шкільного методичного об'єднання вчителів за 2018-2019 н.р., а також прозвітувала про проведену роботу.

Мірошниченко С. наголосила, що потрібно активніше включатись в методичну роботу молодим членам методичного об'єднання: брати участь у професійних конкурсах, пожвавити роботу щодо поширення досвіду через мережу Інтернет та фахові журнали. (Звіт додається). 
Виступили 1: Разіна Н., заступника директора НВК з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що відповідно до положення про шкільні методичні об'єднання (комісії) голова ШМО обирається терміном на 1 рік. Мірошниченко С. виконувала обов'язки голови ШМО один рік. Разіна Н.М. запропонувала переобрати Мірошниченко С. та вибрати головою МО Мірошниченка В.Г.
Результати голосування: за - 15, проти - 0, утрималися - 0.
Ухвалили 1:
1.
Роботу ШМО учителів-предметників за 2018-2019 н. р. вважати «задовільною».
2. Продовжити працювати над проблемним питанням «Підвищення якості надання освітніх послуг через впровадження в освітній процес сучасних технологій навчання».
Слухали 2: Линок Л., директора НВК, яка ознайомила з організацією освітнього процесу в закладі освіти в 2019-2020 навчальному році.  Звернула увагу на створення безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок згідно  Листа Міністерства освіти і науки України від 27.06.2019 № 1/9-414.(Наказ МОНУ додається).
Виступили 2: Шаблій С., учителя біології та географії, яка сказала про необхідність вивчення рекомендацій щодо розроблення робочих навчальних планів, з урахування особливостей організації освітнього процесу у 2019/2020 н.p., розподіл предметів варіативної та інваріативної складових, можливість долучення до нових Типових навчальних планів для старшої школи.
Ухвалили 2: Лист Міністерства освіти і науки України від 27.06.2019 № 1/9-414 взяти до відома. 

Календарно -тематичне планування скласти відповідно до вказаних вимог.

Слухали 3: Мірошниченко В., голову методичного об'єднання, який ознайомив з проєктом плану роботи на 2019 - 2020 навчальний рік.
Виступили 3: Мірошниченко С., учитель математики, запропонувала ухвалити план роботи методичного об'єднання на 2019-2020 навчальний рік в цілому, оскільки всі його пункти безпосередньо стосуються освітнього процесу.
Ухвалили 3: План роботи методичного об'єднання на 2019-2020 навчальний рік прийняти в цілому, затвердити та погодити з адміністрацією НВК.
Слухали 4: Мірошниченко В., який ознайомив з метою, завданнями, пріоритетними напрямками, шляхами формування педагогічної майстерності на 2019-2020 навчальний рік, які зроблять навчання цікавим, продуктивним і результативним. У презентації були надані науково - методичні рекомендації до оформлення і реалізації педагогічної майстерності учителя.
Виступили 4: Разіна Н., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка звернула увагу, що це питання є вагомою складовою при роботі з дітьми.
Ухвалили 4: Використовувати методичний порадник у роботі, для зацікавлення учнів у навчанні, добирати оптимальні форми, методи, засоби для підвищення професійного потенціалу педагогів.
Слухали 5: Разіну Н., заступника директора з навчально-виховної роботи про:

1) опрацювання нормативних документів, методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів, в тому числі інваріативної складової на 2019/2020 навчальний рік та про вимоги до календарно-тематичного планування;

2) затвердження календарно-тематичного планування; 

3) ведення класних журналів, дотримання інструкції щодо ведення класних журналів;
4) роботу з навчальними програмами, пояснювальними записками до них;
5) опрацювання вимог до єдиного орфографічного режиму та змін у правописі;
6) ведення і оформлення навчально-звітної документації.
Виступили 5: Мірошниченко С., учителя математики, яка запропонувала кожному вчителю предметнику мати нормативно-правову базу  щодо викладання навчальних предметів, дотримання інструкції щодо ведення класних журналів, дотримання єдиного орфографічного режиму і сформувати відповідну документаційну теку в паперовому вигляді.
Ухвалили 5: Керуватись нормативними документами, вести документацію згідно єдиних вимог. Календарно-тематичне планування скласти згідно вимог та норм нового правопису та номенклатурного оформлення.
Слухали 6: Линок Л., директора НВК, «Упровадження Концепції Нової Української Школи у ЗНЗ. Вирішення поточних проблем - 1-2 класи». Школа буде не лише давати знання, а й вчитиме застосовувати їх на практиці та формувати ставлення і цінності. Це означає переорієнтування з традиційного предметного навчання на компетентнісний підхід. Цю зміну освітньої парадигми буде відображено у новому Стандарті загальної середньої освіти, вимогам якого мають відповідати освітні програми. На основі нового Стандарту будуть укладені типові навчальні плани і освітні програми. Такі рамкові документи допоможуть вчителям у розробленні їхніх власних робочих програм. Велике значення у новому Стандарті буде приділено досягненню високих виховних результатів.»

Виступили 6: Разіна Н., заступник директора НВК з навчально-виховної роботи.  Вона сказала, що для того, щоб зміни в системі освіти були підтримані всією країною, вони мають бути прийняті тут, у колі освітян. Саме тому дуже важливо ретельно й детально опрацювати ті зміни.
Ухвалили 6: Долучитися до обговорення концепції Нової української школи та надіслати свою думку щодо Концепції можна на адресу novashkola@mon.gov.ua.
Слухали 7: Корж Ю., практичного психолога НВК, яка звернула увагу на те, що працювати за новими вимогами може тільки творчий учитель, що перебуває в постійному творчому пошуку, повсякчасно навчається. Сьогодні виправдовується стара істина: «Творчий учитель – творчий колектив». А з чого починається творчий колектив учителів - творців завтрашнього майбутнього України? Перш за все, зі співпраці вільної, творчої, актуальної, цікавої і спільної!
Метою тренінгу є підтримка ділового тонусу вчителя, допомога в подоланні труднощів, відкриття шляху до пошуку, ініціативи й творчості. При цьому важливо зацікавити педагогів, залучаючи до проведення того чи іншого заходу.
Виступили 7: Линок Л.О., директор НВК, яка звернула увагу на те, що такі психологічні тренінги необхідні в роботі педагога, формуванні в ній емоційної позитивної атмосфери; визначення професійної спрямованості особистості вчителя; відпрацювання засобів і способів ефективного індивідуального стилю професійної діяльності; активізація і зміцнення довіри вчителя до самого себе, до власних бажань і потреб, розвиток його індивідуальності, розширення самосвідомості, пошук ефективного індивідуального стилю педагогічної діяльності.
Ухвалили 7: Практикувати психологічні тренінги у роботі МО та НВК.

Слухали 8: Разіну Н., заступника директора НВК з навчально-виховної роботи, яка повідомила про результативність ЗНО, ДПА, предметних конкурсів, олімпіад за 2018/2019 н.р. Рекомендувала методи та шляхи підвищення їх результативності.
Виступили 8: Мірошниченко С., Шаблій С., Пилипенко Ю., Дзюба В., вчителі-предметники про методи та шляхи підвищення результативності роботи з учнями НВК при підготовці до предметних олімпіад та конкурсів.

Ухвалили 8: Звернути увагу на проблеми  результативності ЗНО та ДПА та підвищувати результативність  підготовки до ЗНО та ДПА, а також участі в конкурсах та олімпіадах.
Голова   





           Володимир Мірошниченко
Секретар 






Тетяна Поносова
