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Голова – Мірошниченко В.

Секретар – Поносова Т.

Члени методичного об'єднання:

Бондаренко Ю., педагог-організатор, учитель допризовної підготовки

Дзюба В., учитель математики, охорони здоров'я

Єресь В., учитель зарубіжної літератури

Корж Ю., психолог навчального закладу

Кудименко І., учитель трудового навчання

Линок Л., директор НВК, учитель зарубіжної літератури

Мірошниченко С., учитель математики

Пилипенко Ю., учитель англійської мови

Пилипков С., учитель фізичної культури

Почтовая О., учитель історії, правознавства

Разіна Н., заступник директора НВК з навчально-виховної роботи, учитель української мови

Тідякіна С., учитель хімії, музичного мистецтва

Шаблій С., учитель географії, біології

Порядок денний

1. Концепція «Нова українська школа» 10 ключових компетентностей.
2. Звичайний урок та урок з ІКТ. За чи проти. Що краще.
3. З інноваційними технологіями на Ти… Використанні ІКТ на уроках історії.
4. Інтегровані технології на уроках зарубіжної літератури.
5. Про підготовку та проведення Всеукраїнських олімпіад з базових предметів конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика, конкурсу учнівської молоді ім. Тараса Шевченка.
6. Ознайомлення вчителів з Положенням про атестацію педагогічних працівників, рекомендації щодо оформлення матеріалів на атестацію.
7. Про адаптація учнів 5 класу до навчання в основній школі. Роль учителя у шкільній адаптації учнів.
8. Опрацювання наукової та методичної літератури.
Слухали 1: Мірошниченка В., голову методичного об'єднання, який сказав, що сьогодні школа покликана, ґрунтуючись на особистісно зорієнтованому підході в освіті, формувати компетентності, що дозволять кожному випускнику стати успішною, життєвоспроможною особистістю, здатною до творчої самореалізації. Це вимагає оновлення стратегії управління процесом навчання, за якою акценти переносяться на особистість як суб'єкта навчально - виховної діяльності.
Викладання математики та фізики має відображати діалектику пізнання дійсності і побудови математичних теорій та моделей. Тому практичній і творчій складовій навчальної діяльності приділяють особливу увагу в Державному стандарті: «Основною метою освітньої галузі "Математика” є формування в учнів математичної компетентності на рівні, достатньому для забезпечення життєдіяльності в сучасному світі, успішного оволодіння знаннями з інших освітніх галузей у процесі шкільного навчання, забезпечення інтелектуального розвитку учнів, розвитку їх уваги, пам’яті, логіки, культури мислення та інтуїції.» Тому для вчителів математики та фізики головним завданням є формування в учнів  математичної компетентності, як складової життєвої компетентності. Математичні компетентності складають основу для формування ключових компетентностей. Математична компетентність — це спроможність особистості бачити та застосовувати математику в реальному житті, розуміти зміст і метод математичного моделювання, будувати математичну модель, досліджувати її методами математики, інтерпретувати отримані результати, оцінювати похибку обчислень.

Математичні  компетентності: 

· Логічна компетентність — володіння дедуктивним методом доведення та спростування тверджень;
· Процедурна компетентність — уміння розв’язувати типові математичні задачі;
· Технологічна компетентність — володіння сучасними математичними пакетами;
· Методологічна компетентність — уміння оцінювати доцільність використання математичних методів для розв’язування практичних та прикладних задач;
· Дослідницька компетентність — володіння методами дослідження практичних та прикладних задач математичними методами. (Інформація додається)
Виступили 1: Шаблій С., учитель географії та біології, яка звернула увагу на те, що на дітей чекає інтегроване навчання. Це не буде навчання за принципом: сьогодні математика і ми вчимося рахувати до 5, на літературі — вивчаємо одну літеру і більше нічого. Це буде логічно побудована структура. Якщо у нас сьогодні первоцвіт, то він у нас і на літературі, і на математиці ми рахуємо листочки первоцвіту тощо.
Дзюба В., учитель математики, яка зазначила, що діти у таких школах навчатимуться не за підручниками, як всі інші, а за спеціальними матеріалами. Так, у кожному класі буде облаштована зона, де вони зберігатимуться і діти самостійно їх братимуть. Прогресивний світ більше не орієнтується на велику порцію знань, яка щодня має зростати. Він намагається давати компетентність. Це не означає, що ми припиняємо працювати зі знаннями. Але це означає, що ми маємо визначитися, які з них є пріоритетними. Знання — це база для формування стійких умінь, цінностей і ставлення.
Ухвалили 1: Інформацію взяти до відома. Визначити основні аспекти в діяльності учителя в новому навчальному середовищі, в нових умовах та за новими напрямками діяльності.
Слухали 2: Мірошниченко С., учителя математики, яка доповіла про свої дослідження використання уроку з ІКТ. У зв'язку з гострою проблемою економії часу в ході навчального процесу перед сучасною школою також ставиться завдання - знайти кошти і прийоми навчання, що дозволяють максимально економити час на уроці. 

 Навчання з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, - це і рівнева диференціація, тому що в умовах цієї технології учень має право на вибір змісту своєї освіти, рівня засвоєння. При цьому діяльність учителя повинна забезпечити можливість кожному здобувачеві освіти опанувати знаннями на обов'язковому або більш високому рівні (за вибором учня). 

Застосування інформаційних технологій на уроках і в позаурочній діяльності розширює можливості творчості як вчителі, так і учнів, підвищує інтерес до предмета, стимулює освоєння учнями досить серйозних тем з інформатики, що, у підсумку , веде до інтенсифікації процесу навчання. 

Останні десятиліття поставило школу в ситуацію необхідності введення істотних змін у систему навчання і виховання учнів. Я думаю, сказала учитель математики, що застосування інформаційно-комунікаційних технологій на уроках математики в якійсь мірі сприяють вирішенню цієї проблеми. (Інформація додається)
Виступили 2: Разіна Н., заступник директора з НВР, учитель української мови та літератури, яка сказала, що процес інформатизації, що охопив сьогодні всі сторони життя сучасного суспільства, має кілька пріоритетних напрямків, до яких, безумовно, слід віднести інформатизацію освіти. Вона є першоосновою глобальної раціоналізації інтелектуальної діяльності людини за рахунок використання інформаційно-комунікаційних технологій. 

Кінцеві цілі інформатизації освіти - забезпечення якісно нової моделі підготовки майбутніх членів інформаційного суспільства, для яких активне оволодіння знаннями, гнучка зміна своїх функцій у праці, здатність до людської комунікації, творче мислення і планетарна свідомість стануть життєвою необхідністю. 
Сучасне суспільство переживає значні зміни, пов'язані з переосмисленням ряду наукових, політичних і соціальних положень. Це відбувається у всіх сферах людського життя, зачіпає всі суспільні інститути, в тому числі систему освіти. У нашій країні цілі групи населення змінюють ціннісні орієнтири, у зв'язку з обвальним зростанням інформації. Бурхливий розвиток засобів телекомунікації та інформаційних технологій, формування світового інформаційного простору ставить нові вимоги до сучасного суспільства і його найважливішого інституту - системи освіти.
Шкільний урок - це соціальне замовлення суспільства в системі освіти, який обумовлений соціально-психологічними потребами суспільства, рівнем його розвитку, етичними та моральними цінностями цього товариства. На жаль, процес модернізації в системі освіти проходить важко. Пов'язано це з тим, що педагоги націлюють учнів тільки на отримання твердих теоретичних знань, частина яких, на мій погляд, не отримає практичного застосування в майбутньому житті.

Ухвалили 2: Інформацію взяти до відома. Всім учителям запланувати та провести відкриті уроки з використанням інформаційно-комунікативних технологій, використовуючи матеріально-технічну базу кабінетів інформатики, української мови та літератури та власних кабінетів.
Слухали 3: Почтовую О., учителя історії та правознавства, яка згодна з тим, що необхідною є роль контролю та стимулювання навчальної діяльності школярів у підвищенні рівня якості знань учнів та розвитку їхньої творчої активності через використання ІКТ на уроках історії. (Інформація додається)
Виступили 3: Разіна Н., заступник директора з НВР, учитель української мови та літератури, яка підвела підсумок і сказала, що контроль або перевірка результатів навчання є обов'язковим компонентом навчального процесу; 
Тідякіна С., учитель хімії та музичного мистецтва, яка доповіла про те як вона використовує ІКТ на уроках хімії в 10 класі та на уроках музичного мистецтва в 5-7 класах.

Ухвалили 3:  Інформацію взяти до відома, та надалі впроваджувати використання ІКТ на уроках в середній та старшій школі. 

Слухали 4: Єреся В., учителя зарубіжної літератури, який зазначив, що під час постійного зростання вимог до якості освіти та пошуку ефективних методик і технологій навчання все більшої значущості набувають нові перспективні підходи. їх пошук та запровадження у навчальних закладах викликаний потребою держави у висококваліфікованих фахівцях, здатних до ділового спілкування з іноземними партнерами. Прямим відображенням сучасних інтеграційних процесів у сфері науки та у житті суспільства є застосування викладачами технології інтегрованого навчання. (Виступ додається)
Виступили 4: Линок Л., директор НВК, учитель зарубіжної літератури, яка наголосила, що з точки зору практичних міркувань проєктна робота включає різні види діяльності. Учням, можливо, доведеться рухатися по класу, щоб, наприклад, поставити запитання іншим учням, чи знайти інформацію у довідковій літературі. Звичайно, у класі тоді не буде тиші. Але це продуктивний гамір, який сприятиме виконанню завдання. 
Підготовка, виконання і презентація проєкту займає значно більше часу, ніж виконання традиційних завдань. Але не вся проєктна робота мусить бути виконана на уроці. Якщо проєкт готується як індивідуальний, то учні можуть продовжувати працювати над ним удома. Багато учнів захочуть додатково попрацювати над проєктом, щоб створити таку роботу, якою б вони могли дійсно пишатися.
Ухвалили 4: Інформацію взяти до відома. Учителі-предметники, на уроках яких можна використовувати проєктні технології, згідно програм, повинні використовувати ці технології на практиці. Використання інтеграції з іншими сферами діяльності не забороняється, а більше, навіть буде використовуватись в майбутньому під час вивчення деяких предметів (наприклад природничих) тому використання на практиці інтеграційних технологій теж повинна мати місце.  
Слухали 5: Разіну Н., заступника директора з НВР,  яка ознайомила з графіком проведення ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових предметів, конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, конкурсу учнівської молоді ім.Т. Шевченка. Повідомила, що необхідно скласти плани роботи з обдарованими дітьми.
Ухвалили 5: Інформацію прийняти до відома. Визначити учасників II (районного) етапу з числа переможців шкільного етапу. 
Слухали 6: Разіну Н., заступника директора з НВР,  яка ознайомила вчителів з Положенням про атестацію педагогічних працівників, та надала рекомендації щодо оформлення матеріалів на атестацію.
Виступили 6: Пилипенко Ю., учитель англійської мови, яка зазначила, що атестація - справа серйозна, бо ти ж повинен усім довести, що не втратив фаху, а став краще. Зараз роль вчителя міняється. Він допомагає дітям навчатись, відходить у тінь, його діяльність головна і важлива - але процес навчання має йти інакше. З системи "вчитель як лідер і фронтмен" - треба зробити так, аби це був вчитель, який допомагає, є "фасілітатором". Тоді нашим дітям буде легше адаптуватись до змінного світу. 
Ухвалили 6: Інформацію прийняти до відома. Подати заяви на чергову та позачергову атестацію учителів, готувати документи для атестації.
Слухали 7: Корж Ю., психолога навчального закладу, яка повідомила про результати анкетування учнів 5 класу по адаптації під час переходу до середньої ланки школи.

Виступили 7:  Почтовая О., класний керівник 5 класу, яка повідомила про роль учителя у шкільній адаптації учнів. 

Ухвалили 7: результати анкетування взяти до відома, розроблені поради для учнів, батьків та учителів опрацювати та взяти до відома.
Слухали 8: Бондаренко В., бібліотекарку навчального закладу, яка повідомила про новинки періодичної преси для школи.

Ухвалили 8: Інформацію шкільного бібліотекаря взяти до відома. 
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